8 класс. Химия.

Тесты по теме: «Простые вещества»

Вариант II
1. Металлом является: 

А) азот

Б) углерод

В) фосфор

Г) железо

2.К неметаллам относится:
А) кремний

Б) кальций

В) магний

Г) натрий

3. К металлам относятся элементы ряда:

А) C, O, F
Б) Ag, Zn, Cu
В) O, S, Se
Г)Cl,Br, I
4. Особенности строения атомов неметаллов:

А) Имеют на внешнем электронном уровне меньшее число электронов и большой атомный радиус
Б) Проявляют способность к отдаче электронов

В) Имеют на внешнем электронном уровне большее число электронов и меньший атомный радиус

Г) Проявляют способность принимать электроны

5. Для магния характерна следующая разновидность химической связи:
А) металлическая 

Б) ковалентная полярная

В) ионная

Г) ковалентная неполярная

6. Самый типичный металл в Периодической системе Д.И. Менделеева:
А) натрий 

Б) калий

В) франций

Г) цинк

7. Более ярко неметаллические свойства выражены у :

А) серы

Б) кислорода

В) теллура

Г) селена

8. В ряду элементов NaMgAlметаллические свойства:
А) усиливаются

Б) ослабевают

В)сначала ослабевают, потом усиливаются
Г) не изменяются

9. Для кислорода характерны

А) металлический блеск

Б) теплопроводность

В) электропроводность

Г) газообразное состояние при обычных условиях

10. Самый пластичный металл

А) золото

Б) серебро

В) ртуть

Г) медь
11. Самым распространённым в земной коре из указанных металлов является

А) натрий

Б) железо

В) кальций

Г) титан

12. Сера от меди отличается

А) пластичностью

Б) проводимостью электрического тока

В) отсутствием проводимости электрического тока

Г) хрупкость

13. Электрические провода для линий электропередач изготавливают из алюминия, используя следующие свойство

А) температуру плавления

Б) цвет

В) металлический блеск

Г) электропроводность

14. Какие из предложенных пар не являются аллотропными модификациями

А) белый и красный фосфор

Б) кислород и озон

В) кремнезём и кварц

Г) алмаз и графит

15. Название какого металла в переводе означает  «краска, цвет»

А) хрома
Б) алюминия

В) титана

Г) рутения 

16. Молярная масса озона (О)
А)24 г/моль

Б) 30 г/моль

В) 48 г/моль
Г) 120 г/ моль

17. Число молекул в 1,5 моль металлическогоиода равно:
А)9*1023 молекул
Б) 12 * 1023 молекул

В) 18 * 1023 молекул

Г) 6 * 1023 молекул

18. Масса 3 * 1023 атомов серы равна

А) 32 г

Б) 64 г

В) 16 г

Г) 96 г

19. Объём 2,5 моль азота при н. у. равен:

А) 5,6 л

Б) 11,2 л

В) 44,8 л

Г) 56 л

20. Количество вещества хлора объёмом 33,6 л при н. у. равно:

А) 1,5 моль

Б) 3 моль

В) 4,5 моль

Г) 6 моль.  
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